



Верховный суд Республики Башкортостан оставил без изменения меру пресечения в виде заключения под стражу, избранную в отношении трех бывших полицейских, обвиняемых изнасиловании коллеги



В Верховном суде Республики Башкортостан стороной защиты обжалованы в апелляционном порядке постановления об избрании в качестве меры пресечения заключение под стражу в отношении трех бывших сотрудников полиции, обвиняемых в изнасиловании и совершении насильственных действий сексуального характера группой лиц, в отношении дознавателя Отдела МВД России по Уфимскому району. Рассмотрев все жалобы, суд принял решение об оставлении постановлений Кировского районного суда города Уфы без изменения, а жалоб без удовлетворения.

Напомним, что 2 ноября 2018 года по ходатайствам следователя Кировским районным судом города Уфы в отношении трех фигурантов уголовного дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком два месяца.

Следственными действиями, проведенными следователями территориального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

отдела и следователями-криминалистами регионального следственного управления СК России установлено, что в период с 29 на 30 октября 2018 года трое полицейских 51, 50 и 34 лет, находясь в здании Отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по Уфимскому району совершили изнасилование и насильственные действия сексуального характера группой лиц в отношении 23-летней девушки, являющейся дознавателем Отдела МВД России по Уфимскому району.

Проведенной судебно-медицинской экспертизой в отношении потерпевшей установлено, что на ее теле имеются телесные повреждения, характерные для совершенных преступлений. Также назначены и проводятся ряд других экспертных исследований, направленных на обнаружение и фиксацию биологических следов, и получение информации с технических устройств.

В настоящее время всем фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение в совершении вышеуказанных преступлений.

Следователи продолжают проводить комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1270411>